
Avs t r i j ske dežele. Delegacijska zasedanja 
so se zaključila; ves proračun sprejel se je brez 
ugovora; iz tega se da sklepati, da so bila 
pojasnila ministrova povoljna delegatom, kateri 
so hoteli s svojim postopanjem dati zaupnico 
vkupni vladi ; vkupni državni proračun za leto 
1886 znaša 116,542.471 goldinarjev, od katerih 
111.054.248 gld. na redne in 5,488.223 gld. na 
izredne potrebščine. Ker je nastala vojna med 
Srbi in Bolgari, niso delegati ministra zuna
njih zadev interpelirali glede balkanskih razmer. 
— Policijski predsednik na Dunaju, Krtička, 
kateri je bil anarhistom in socijalistom hud t rn 
v peti, umrl je 17. novembra v 62. letu svoje 
dobe. — Pri dopolnilni volitvi za češki deželni 
zbor v soboto sta bila izvoljena v skupini ne
fidejkomisnega veleposestva Kari grof Bu^uov 
in Evgen Fran grof Vratislav, v skupini fidej
komisuega veleposestva pa baron Anton Dobr
zenskv in Evgen grof Vratislav; nemški libe
ralci s e n i s o udeležili volitve. — Včeraj se je 
otvoril Štajerski deželni zbor; pred zborova
njem udeležili so se poslanci slovesne svete 
meše. Po nagovoru deželnega glavarja volila sta 
se dva provizorična perovodji; 6 novih poslan
cev je dalo svojo obljubo. — Banski stol v Za
grebu odstavil je od odvetništva dra. Davida 
Starčeviča za nedoločen čas, dra. Franka za 
vedno in dr. Derenčina za tr i mesece. Deželni 
odbor sklenil je izročiti poslanca Kumičiča in 
Radoševiča sodniji. Barčič predlagal je v hr
vaškem zboru, da se ban in načelnik pravo
sodnega oddelka tožita, ker sta dopustila, da 
sta se poslanca dr. Starčevič in Gržanič ob
držala v preiskovalnem zaporu in s tem pre
lomila jeden temeljnih deželnih zakonov. Za 
govoruištvo zaprtih dra. Starčeviča in Gržaniča 
prevzel je poslanec dr. Hinkovič. 

Vnanje države . Poročila iz srbskobol
garskega bojišča so večjidel zelo nezanesljiva. 
Iz Sofije se poroča, da so 17. t. m. Srbi na
padli Slivnico iz leve in desne strani v jako 
obilnem številu, pa so se morali na obeh stra
neh umakniti Bolgarom, kateri so takoj na 
Srbe napadati jeli in so jih pet kilometrov 
daleč podili. Veliko so jih pobili in mnogo 
vjeli. 19. novembra se je boj začel ob 7. zjutraj. 
Desno bolgarsko krilo jelo se je razvijati z vi
šave v dolino in je napadlo tr i srbske čete. 
Srbi so se obrnili proti levemu bolgarskemu 
krilu. Noč je konec storila daljšnjemu prodi
ranju Bolgarov. 20. in 21. t. m. ni bilo nobe
nega boja. 22. novembra vršil se je okolo višin 
Dragomanske soteske hud boj; na večer napra

Politični ogled. 



vili so Bolgari napad z bajoneti, ter Srbe po
polnem prepodili; prenočili so na pridobljenem 
kraju. Po Sofiji se je raznesla vest, da Turčija 
hoče posredovati med obema bojevnikoma za 
premirje. Kolikor se čuje, menda knez Aleksander 
poprej ne bo privolil v premirje, dokler se Srbi 
ne spravijo iz dežele venkaj in Bolgari na 
srbsko ozemlje stopijo. Najnovejša poročila jav
ljajo, da je kralj Milan sklenil odpovedati se. 
Najprednje bolgarske straže so namreč že na 
srbski meji. Srbi so se odmaknili iz Trna. — 
Sv. oče, Leo XII I . izdali so te dni encikliko, 
v kateri govorijo o krščanski osnovi držav. — 
Nemški državni zbor se je 19. t. m. odprl s pre
stolnim govorom, v katerem se posebno povdarja, 
da se bode karolinško vprašanje kmalu rešilo, 
da so razmere do drugih vlad mirne in pri
jateljske in da je upanje, da razmere na Balkanu 
ne bodo skalile evropejskega miru. — Angleški 
parlament je razpuščen, nove volitve vršile se 
bodo v kratkem. — Španski kralj je včeraj 
zbolel za difteritiko. Zaukazale so se zanj 
javne molitve. Dunajski listi poročajo, da je 
kralj umrl. 


